
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00163
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO PREFEITOS (3 MESES)
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP 
Data da Pesquisa: 29-31/MARÇO E 03/ABRIL/1989
Tamanho da Pesquisa: 1347
Universo da Pesquisa: ELEITORES DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 - 24 anos
2 25 - 39 anos
3 40 anos ou +
Total

378 28,1 28,1 28,1
506 37,6 37,6 65,6
463 34,4 34,4 100,0

1347 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

625 46,4 46,4 46,4
722 53,6 53,6 100,0

1347 100,0 100,0

q01 A prefeita Luiza Erundina está completando 3 meses de governo. Na sua opinião 
ela está realizando um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

81 6,0 6,0 6,0
270 20,0 20,0 26,1
415 30,8 30,8 56,9

58 4,3 4,3 61,2
140 10,4 10,4 71,6
383 28,4 28,4 100,0

1347 100,0 100,0

q02 Você diria que Luiza Erundina está realizando um governo melhor, igual ou pior que o do ex-
prefeito Jânio Quadros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O atual está melhor
2 Está igual ao anterior
3 Está pior que o anterior

4 Outras respostas
5 NS
Total

415 30,8 30,8 30,8
388 28,8 28,8 59,6
204 15,1 15,1 74,8

12 ,9 ,9 75,6
328 24,4 24,4 100,0

1347 100,0 100,0

Page 1



q03 Levando-se em conta o desempenho de Luiza Erundina nesses três meses de governo, 
você votaria nela hoje para prefeita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
4 Outras respostas
5 NS
Total

763 56,6 56,6 56,6
444 33,0 33,0 89,6

11 ,8 ,8 90,4
129 9,6 9,6 100,0

1347 100,0 100,0

Partido Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PT
2 PMDB
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 Outros partidos
9 Nomes/referências
10 NS/não tem partido
Total

433 32,1 32,1 32,1
125 9,3 9,3 41,4

56 4,2 4,2 45,6
54 4,0 4,0 49,6
13 1,0 1,0 50,6

9 ,7 ,7 51,2
8 ,6 ,6 51,8

30 2,2 2,2 54,0
70 5,2 5,2 59,2

549 40,8 40,8 100,0
1347 100,0 100,0

Escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 Até o 2o. grau
3 Superior
Total

813 60,4 60,4 60,4
393 29,2 29,2 89,5
141 10,5 10,5 100,0

1347 100,0 100,0
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